

受惊黄牛冲上街道见人就顶

特警 3 枪击毙狂牛

□晚报记者 陈永团

本报讯 俗语说“杀鸡焉用宰牛刀”，而如今“杀牛”却用上了微型冲锋枪。6月3日晚上，一头重达300多公斤的黄牛突然发狂，挣脱绳索冲上大街，见人就顶。接警赶到的周口特警连开3枪，将狂牛当场击毙。

■黄牛受惊发狂见人就顶

“快来啊，狂牛伤人了！”6月3日晚8时10分，市公安局110指挥中心接到群众电话报警：川汇区建设东路三里庄附近，一头准备屠宰

的黄牛在卸车过程中受到汽车喇叭惊吓突然发狂，四处逃窜，见人就顶，一名过路妇女被顶伤。现狂牛停留在一条小街道上，严重威胁着附近数百名群众的人身安全。

接到指令后，市公安局巡特警支队特警大队长杨好全带领3名特警队员携带两支微型冲锋枪前往事发地点。到达现场后，杨好全一面了解事情经过、现场环境，一面组织疏散现场群众，避免误伤。

■3枪过后狂牛一命归西

做好准备工作后，征得了牛

主人的同意，4名特警持枪向狂牛所在的地方靠近。大队长杨好全担任主射手，队员姜亚伟任副射手，王宏伟、李凯威负责维护现场秩序和灯光照明。由于天色昏暗、又无路灯，杨好全只能凭借手电筒微弱的光线和良好的射击技术向狂牛射击。“啪！”杨好全举枪，一个漂亮的点射正中狂牛眉心，狂牛应声倒地。可是，中枪倒地后的狂牛不“甘心就死”，突然又挣扎着站了起来，怒目圆睁，形势十分危急。“不好，绝不能让狂牛逃窜！”杨好全临危不

乱，屏住呼吸对准狂牛头部的左侧又一个点射，狂牛中枪后趔趄趔趄地向街口逃去。为防止狂牛受伤后再次伤到群众，杨好全等几名特警冒着生命危险，在距离狂牛10米处对准狂牛头部的右侧再次射击，中了3枪的狂牛终于瘫倒在地。

得知狂牛被击毙，在附近等待消息的百余名群众高兴地鼓起掌来。

据悉，那名被狂牛顶伤的妇女并无大碍，现已出院。

线索提供 郁发顺 宋光

50升香油洒路口 值勤交警清理忙

昨天下午，周口市区交通路和邦杰路交叉口，值勤交警在用沙土覆盖油污。

当日下午3时许，一位市民骑车拉着100升香油在交通路和邦杰路交叉口与一电动车相撞，油桶摔裂，近50升香油泄漏，形成一大片油污。骑车路过的市民接二连三滑倒在地。一些车辆来不及避让，车轮把油污扩大，油污最长处有30米。见此，值勤交警一面联系消防来进行清理，一面在现场指挥交通，避免有更多市民摔倒摔伤。

接报赶到的消防官兵立即用水对路面进行冲洗，值勤交警又从附近找来一车黄沙，覆盖油污路面。

大约40分钟后，油污路面基本被清理干净。

晚报记者 朱海龙 摄



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 昨天，59岁的安徽省阜阳市第二高级中学教师解新生通过阜阳广播电视台报与本报记者取得联系，恳请本报帮忙寻找他日思夜想的亲生父母。解新生说他完全理解亲生父母当时的做法，自己余生的最大心愿就是能够找到他们。

据介绍，解新生出生于1950年初，不久，他的亲生父母带着他和哥哥姐姐到原阳县苏屯集（现阜阳市颍泉区闻集镇苏屯集）谋生，曾住在苏屯集西城门外的一个车库里。因生活所迫，难以养活众多子女，解新生的亲生父母把当时才几个月大的他送给了当地一户解姓人家。在离开苏屯集时，解新生的生母又去解家看孩子，厚道的解家人蒸了一锅馒头相赠，还送了一些粮食和布，此后就再无联系。

59年前，因生活所迫，安徽阜阳二高教师解新生的亲生父母（据说是周口西华、太康一带人）把刚出生数月的他送给阜阳苏屯集一户解姓人家收养，之后再无联系。如今，知道了真相但寻亲多年未果的解新生求助本报，希望完成“找到亲生父母”这一余生最大心愿——

“亲爹亲娘，儿子想见你们”



解新生老师近照

他们并未说出真相。虽然有怀疑，可由于养父母一直对他关怀备至，解新生不忍伤他们的心，就没再刨根究底。

直到1996年养父解振法临终前，解新生的身世才得以揭晓：解新生的生父姓王，是周口市西华县逍遥镇或者太康县一带人。1980年前后，解新生的亲哥哥曾经到与苏屯集相邻的尹庄找过弟弟，但被当地人劝走。

解新生说，知道自己的身世后，他就展开了寻找，还于2006年7月去西华县逍遥镇和太康县找

过，并通过西华县电视台和太康县电视台发布了寻亲启事，可一直没有结果。回阜阳后，也有人打电话向他认亲，但基本信息都不吻合。

昨天在电话里，解新生激动地说，他完全理解亲生父母当时的作法，现在自己年纪大了，就特别想在有生之年找到亲人。亲生父母或许已经不在了，但是还有哥哥、姐姐，只要能见到他们，这辈子就没什么遗憾了。

请知情读者积极提供线索，以早日达成老人心愿。来电请拨13592220005。

专售民航机票 (折扣低 信誉高)

售票电话

新闻旅行社：8282116
周口饭店：8282826

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

眼睛看不清？就用叶黄素



视力下降、视网膜黄斑病变、白内障、糖尿病视网膜病变、飞蚊症、青光眼是我们常见的眼疾，其根源在于长期缺乏眼黄金——叶黄素。

补充叶黄素可以迅速阻断白内障的发生，消除飞蚊症；尽快改善眼痛、眼胀、畏光、干涩、视力模糊等症状；叶黄素让您的眼睛再次明亮。

销售地址：周口市七一路开心人大药房 咨询电话：8916678 送药电话：8900000

全国营养自助工程办公室专家咨询电话：010—80547318

泉来净水器

高科技产品
水污染克星

厨房净水器：消除水中“浑浊、异味、金属锈、细菌、病毒、重金属、高氟等有害物质”，滤后可生饮、煮饭、煲汤。

矿泉直饮机：麦饭石、活化球、天然磁石、超滤膜滤材。不用电，免维护，五级过滤，好水喝出健康。

中央净水器：时产2吨~7.5吨直饮水，适用学校、工厂、医院、机关团体、酒店、宾馆餐饮业。自制健康水，节能又省钱。

专卖店地址：市区交通路（七一路口西20米）电话：0394—8382146

新闻线索 见报有奖
新闻热线：8289999

摄影 龙 摄影

爱的热线：8270009
地址：周口市中州路新天地二楼南

龙的传人 当然选择龙摄影

请本版新闻线索提供者持有效证件
到本报领取价值20元礼品

追踪报道

“断头树”

要成无头案？！

网友强烈要求：
给市民交待

□晚报记者 孙建珍

本报讯 6月1日，本报以《市区中州路与七一路交叉口谁砍了11棵大树的“头”？》为题报道了市区11棵大树被砍头的事。报道刊发后，市民和网友非常愤怒，希望相关部门查清此事给市民一个交待。

部门声音：

针对此事，市园林处相关负责人说，此案已经上报城市管理警察大队。3日上午，记者联系到城市管理警察大队相关负责人，该负责人说，接到报案后，他们立即到现场进行调查。但当记者追问调查有何发现、他们准备怎么处置时，这位负责人说，他们“昨天才接到报案”，由于事隔多日，现场已遭破坏，没有发现什么有价值的线索，他们正在进一步调查，让记者改天再联系。记者4日下午发稿前再次追问，仍没有结果。

网友说法：

此事被网友转到中华龙都网《龙都社区》焦点热议栏目后，引来网友热议一片：有要求查清此事给市民一个交待的；有对大树被毁表示心痛的；有猜测背后凶手的；也有指责主管部门无动于衷的……

网友“清泉长流”说：“谁砍了11棵大树的‘头’？要查清（此事）给市民一个交待。”网友“酒中仙”则说：“这事应该不难查，一圈都是摄像头。”

网友“我是可可”说，既然现在已经澄清这些树一不是园林部门砍的，二不是交警部门砍的，那现在我们就想想，这些树碍谁的事了？建议有关部门调查吧！

“主管部门还无动于衷吗？”

网友“清泉长流”询问，网友“俺也说两句”则回答说：大树在愤怒，市民在愤怒，只有主管部门在无动于衷。